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Спред замість масла та закриті тендери: у Львівському госпіталі ветеранів зафіксували недодачу страв та порушення норм
після закупівлі на 2 мільйони гривень

Меню на 2 мільйони: поки поранені герої отримують холодну кашу та спред замість
масла, у Львівському госпіталі ветеранів, схоже, процвітають закупівлі без прозорої
конкуренції. Як із раціону захисників щодня зникають молоко, соки та м’ясо,
перетворюючись на чиїсь надприбутки? Що це – недбалість, можливі корупційні
схеми чи просто зневага до людей, які пожертвували здоров’ям заради нашої безпеки?
Ми не полишаємо цю тему й намагаємося розібратися: чим і як годують українських
військовослужбовців у шпиталях та на фронті?

Про це пише СтопКор.

Два тижні тому ЗМІ опублікували розслідування, проведене львівським підрозділом
ВГО "Стоп корупції" імені Андрія Турки, де йшлося про можливі порушення у
харчуванні поранених бійців у КНП ЛОР "Львівський обласний госпіталь ветеранів
війн та репресованих ім. Ю. Липи".

Серед зафіксованих активістами ВГО "Стоп корупції" фактів — спред замість
вершкового масла, учорашні салати для військових, кнелі "запозичені" з меню
цивільних пацієнтів, і договір майже на 2 млн грн, укладений з ФОПом без
проведення відкритих торгів. Реакція виявилася показовою: у госпіталі було
проведено офіційну перевірку.

У відповідь на інформаційні запити редакція ЗМІ отримала документи, що
підтверджують: порушення дійсно були. І не всі з них, на жаль, усунуті.

Львівський кейс як кричущий прецедент: що зафіксувала офіційна перевірка

На резонансну публікацію ЗМІ і офіційні звернення ВГО "Стоп корупції" госпіталь
відреагував, хоча й із певним запізненням, але коректно.

6 травня 2026 року в.о. генерального директора Володимир Красьоха підписав лист
до в.о. голови Львівської обласної ради Юрія Холода, а також до обох постачальників
харчування для госпіталю — ФОП Козака Віктора Володимировича та ТОВ "Фуді-
Кейтеринг". В листі йшлося про "комплексну перевірку стану забезпечення
харчуванням пацієнтів", заплановану з 11 по 15 травня 2026 року.

Перевірка відбулася. Два акти — від 11 та 12 травня — наразі є в розпорядженні
нашої редакції. Що в них задокументовано?

Акт від 11 травня 2026 року — порушення у приміщенні харчоблоку ТОВ "Фуді-
Кейтеринг":

порушення товарного сусідства у холодильному обладнанні;
відсутність журналу контролю температурного режиму теплового обладнання
(електроплит, духовок тощо);
відсутність на видному місці графіку прибирання;
наявність посуду на підлозі;

яйця у гарячому цеху у відкритому доступі на стелажах — грубе санітарне
порушення;
відсутність рушників біля кожного процесу, в тому числі біля рукомийників.

Відхилення при роздачі страв ТОВ "Фуді-Кейтеринг":

подача не всіх страв в ізотермічних контейнерах (термобоксах);
температура тушкованих овочів — 52°C (при нормі не нижче 65°C), вага при
цьому — у надлишку;
температура першої страви — 61,5°C (також нижче норми);
вихід м’ясної страви (котлети) — на 5 г менший, ніж заявлено у меню.

Відхилення при роздачі страв ФОП Козака В.В. (постачальник для військових):

не всі страви в ізотермічних контейнерах, хоча харчові контейнери забезпечені
термосумками;

вихід м’ясної страви (гуляш курячого) — 4,000 г замість заявлених 4,350 г
(різниця 350 г, або понад 8% від норми);
температура першої страви в одному контейнері — 59°C, в іншому — 71,5°C
(різниця в 12,5 градуса між контейнерами);
температура каші — 70°C (у нормі);
температура буряка — лише 22 °C (фактично кімнатна, не підігріта), вага у
надлишку.

Ці факти — вже не зі слів активістів чи скарг пацієнтів. Вони зафіксовані в офіційному
акті, підписаному представниками Управління майном спільної власності Львівської
обласної ради, Львівського професійного коледжу моделювання і ресторанної
справи, самого госпіталю та обох постачальників.

Закон vs Реальність: що мають отримувати поранені бійці і яка ситуація насправді?

Постанова КМУ № 955 від 13.08.2024 (в редакції від 15.11.2024 № 1299)
встановлює: військовослужбовці під час лікування мають отримувати харчування за
нормою № 5 – лікувальною — окремим, підвищеним раціоном, що відповідає
стандартам військово-медичних закладів країн НАТО. Механізм реально запрацював
з 2025 року, коли держава почала виділяти лікарням додаткове фінансування.

"Норма №5 — недарма називається покращеним харчуванням. Для
військовослужбовців суттєво збільшено кількість білка — завдяки м’ясу та рибі, жирів
— через молочні продукти, вуглеводів — завдяки подвоєній нормі хліба, вчетверо
збільшеній нормі картоплі, додатковим сухофруктам, варенню та цукру. Окрім того,
харчування військових об’єктивно має бути смачніше просто тому, що норма №5
дозволяє використовувати не лише збільшену кількість солі та цукру, а й елементарні
спеції, на зразок лаврового листа, перцю, оцту, гірчичного порошку, які в Порядку
№931 не згадуються", – пише Анастасія Матвійчук — юристка, членкиня Академії
харчування пацієнтів.

Норма № 5 (постанова КМУ № 426) передбачає, зокрема:

300 г незбираного молока на добу на кожного пацієнта;
достатню кількість білків, вітамінів і калорій, з урахуванням підвищених потреб
організму під час відновлення після поранень;
повноцінні молочні та м’ясні страви;
дотримання температурного режиму готових страв (перші страви — не нижче 75
°C при подачі, другі — не нижче 65 °C).

Що маємо на практиці у Львівському обласному госпіталі ветеранів війн та
репресованих за даними офіційного акта від 11 травня? Температура тушкованих
овочів — 52 °C, першої страви — 61,5 °C. Обидва показники нижчі за санітарні норми.
Котлети легші за меню на 5 г, гуляш — на 350 г. Яйця — у відкритому доступі у
гарячому цеху. Молоко і фрукти, як фіксували пацієнти ще у квітні, надходять
нестабільно.

Попереднє розслідування львівських активістів ВГО "Стоп корупції" також
припустило: меню ФОП Козака складене таким чином, що точний склад страв
неможливо перевірити — без прив’язки до технологічних карт, без уточнення виду
жирів ("масло" без зазначення "вершкове" чи "спред"), без фіксованого об’єму підлив.
Це виглядає не як банальна недбалість, а як механізм, що унеможливлює ретельний
контроль за постачаннями.

Системна проблема чи локальний збій?

Випадок Львівського госпіталю — на жаль, не унікальний. Ще у серпні 2024 року, як
писало "Суспільне", бойовий медик Петро Конопля оголосив голодування через
неналежні умови та погане харчування в Одеській обласній психіатричній лікарні
№2. Після розголосу там взялися волонтери.

Але вже в листопаді того ж року Конопля заявив: попри гучну публічність, якість
харчування у медичних закладах країни загалом не покращилася — до нього
продовжують звертатися захисники, що скаржаться на раціон під час лікування в
Одесі, Горішніх Плавнях і Харкові.

Аналітики Академії харчування пацієнтів фіксують системну проблему: механізм
підвищеного харчування за нормою № 5 де-юре існує з 2024 року, але де-факто
запрацював лише у 2025-му, і то нерівномірно. Складнощі із фінансуванням,
непрозорі тендери, розмиті меню без технологічних карт і відсутність незалежного
контролю — стандартна комбінація ризиків.

У Львівському госпіталі ця комбінація проявилася чітко: договір із ФОП Козаком
укладено 17 квітня 2026 року в рамках "нагальної потреби" — механізму, що
обходить відкритий конкурс. При цьому Управління майном спільної власності
Львівської обласної ради погодило цей договір на суму 1 984 000 грн ще 9 квітня —
тобто за 8 днів до укладення і задовго до будь-якої "нагальної" ситуації.

Мінімальний строк відкритого тендеру — близько трьох тижнів. Отже, часу нібито
вистачало. Але процедуру обрали "закриту".

Комісія оприлюднила висновки. Але чи вирішена проблема?

Другий Акт, від 12 травня 2026 року, який також є у розпорядженні журналістів, —
вже значно позитивніший. Комісія зафіксувала, що зауваження від 11 травня
"враховані та усунуті", відзначила "значне прискорення часу роздачі" і "злагодженість
дій". Претензій до ваги страв — жодних.

Висновки комісії:

1. Роботу тимчасово діючої комісії вважати завершеною.
2. Стан надання послуг з харчування пацієнтів вважати таким, що "у цілому
відповідає нормам якості та безпечності".

3. Рекомендувати постачальникам надалі дотримуватися температурного режиму
та санітарно-гігієнічних норм.

Добра новина: частина порушень — за один день — дійсно була усунута. Відгуки
пацієнтів у реабілітаційному та хірургічному відділеннях досить позитивні — бійці
відзначають покращення смакових якостей і збільшення порцій із квітня.

Один із пацієнтів, з яким спілкувалися представники комісії і слова яких цитують в
акті, прямо сказав: "Харчування з квітня суттєво покращилося". Ще один цивільний
пацієнт спочатку різко негативно висловився про якість харчування, але потім згадав,
що "у п’ятницю був смачний борщ".

Проте один день смачного борщу — не показник. Стандарт — це системність, якої
можна досягти лише тривалим моніторингом.
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Ядерний шантаж і спроба
приховати провали на фронті: в ISW
назвали причини раптових
стратегічних навчань Росії

Балістичний удар по Дніпру: двоє
людей загинули, п’ятеро
госпіталізовані

Втрати ворога за добу: ЗСУ
знешкодили 920 окупантів і 3 танки

Спред замість масла та закриті
тендери: у Львівському госпіталі
ветеранів зафіксували недодачу
страв та порушення норм після
закупівлі на 2 мільйони гривень 

Нічна атака на Одесу: зруйновано
будівлю, пошкоджено парк та
інфраструктурний об’єкт 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Окупанти масовано атакували
Сумщину: у Конотопі та Шостці
влучання у житлові будинки,
щонайменше 6 поранених  

Російські війська зранку атакували
Вільнянськ на Запоріжжі: серед
чотирьох поранених — двоє дітей

Росія вдарила балістикою по
Дніпру: понівечено продуктові
склади, кількість постраждалих
зросла до п’яти 

У ЦПК спростували звинувачення
керівника Fire Point Штілєрмана
щодо «зливу» ракетної
документації посольствам

Кадрові ротації в Полтавській ОВА:
як призначення Євгена Скиби
пов’язують із групами впливу
Кулініча та Фірташа  

Замалювала герб у ліфті символом
Z: у Сумах жінку засудили до
пробації та зобов’язали вивчити
вірш «Любіть Україну»

Тактична перевага ЗСУ та втрата
темпу РФ: літо покаже, чи зможе
Україна досягти стратегічного
перелому, — WSJ

Російські війська атакували
дронами Дніпро та Харків:
зафіксовані влучання, спалахнула
пожежа

Зростання доходності
держоблігацій може збільшити
витрати на обслуговування боргу
США на 1,5 трильйона, — Bloomberg

Польща офіційно вимагатиме від
США пояснень через зрив ротації 4
тисяч американських військових

Болівію охопили масові протести
через дефіцит і зростання цін: у
столиці тривають сутички 

Зеленський заявив про зміну
динаміки війни на користь України
та затвердив плани далекобійних
ударів на червень 

Китай не поспішає схвалювати
проєкт «Сила Сибіру — 2» і вимагає
нових поступок щодо ціни, —
Bloomberg

Довгоочікуване золото: «Арсенал»
достроково став чемпіоном Англії
вперше з 2004 року

На окупованій частині Запорізької
області запровадили аварійні
відключення світла

Намагалася повернути коханого: В
Одесі дівчина намагалася
прорватися до будівлі ТЦК 

Чехія планує посилити умови
виплати гуманітарної допомоги
українським біженцям 

Теги новин

COVID-19 агрессия России Атака Війна
Война ВСУ Вторжение

Дональд Трамп Донбасс ДТП Зеленский
ЗСУ Киев Київ коронавирус Коррупция

Напад Росії на
Україну Нападение

России на Украину оккупанты
окупанти Порошенко Путин Росія

Россия СБУ США Украина
Україна ЧП Эпидемия коронавируса

Наші опитування

Чи вірите ви, що Дональд Трамп зможе
зупинити війну між Росією та Україною?

 Так, повністю зможе
 Частково зможе, але не відразу
 Ні, не зможе
 Це залежить від дій інших сторін
 Важко відповісти

ГолосуватиГолосувати

Показати результати опитування
Показати всі опитування на сайті

Спред замість масла та закриті тендери: у Львівському госпіталіСпред замість масла та закриті тендери: у Львівському госпіталі
ветеранів зафіксували недодачу страв та порушення норм післяветеранів зафіксували недодачу страв та порушення норм після
закупівлі на 2 мільйони гривеньзакупівлі на 2 мільйони гривень

ГоловнаГоловна СтаттіСтатті НовиниНовини КорупціяКорупція

19.05.2026

Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One

13.05.2026

Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
іспанський ландромат…
#РЖД #Кипр #Кіпр

ГоловнаГоловна
Про насПро нас
СтаттіСтатті
АрхівАрхів
ЗакониЗакони
КонтактиКонтакти

НовиниНовини
РейдерствоРейдерство
КорупціяКорупція
ЕкономікаЕкономіка
Новини світуНовини світу

КонфліктиКонфлікти
ПолітикаПолітика
КорпоративніКорпоративні
конфліктиконфлікти
КриміналКримінал

ПозиціяПозиція
КоментаріКоментарі
РізнеРізне

ДумкаДумка
ПолітикаПолітика
ЕкономікаЕкономіка

ПодіїПодії ВійнаВійна

ВідеоВідео БлогиБлоги

2013-2026 © АНТИКОР — національний2013-2026 © АНТИКОР — національний
антикорупційний порталантикорупційний портал

Реклама на сайтіРеклама на сайті •  • Наші партнериНаші партнери

Політика конфіденційностіПолітика конфіденційності

Використання матеріалів сайту дозволено лише за наявностіВикористання матеріалів сайту дозволено лише за наявності
активного гіперпосилання на джерело. Усі права на тексти,активного гіперпосилання на джерело. Усі права на тексти,
зображення, фотографії та відеоматеріали належать їх авторам.зображення, фотографії та відеоматеріали належать їх авторам.

FacebookFacebook

TwitterTwitter

YouTubeYouTube

RSS-підпискаRSS-підписка

Email-розсилкаEmail-розсилка

Мобільна версіяМобільна версія

       

Пошук...  

Топ-теми:
• Арешт Єрмака
• Корупційна мафія Міндіча в Енергоатомі
• Напад Росії на Україну

https://antikor.info/articles/839582-nochnaja_ataka_na_odessu_razrusheno_zdanie_povrehden_park_i_infrastrukturnyj_objekt
https://antikor.info/articles/839584-poteri_vraga_za_sutki_vsu_obezvredili_920_okkupantov_i_3_tanka
https://antikor.info/ru/articles/839583-spred_vmesto_masla_i_zakrytye_tendery_vo_ljvovskom_gospitale_veteranov_zafiksirovali_nedoves_bljud_i_narushenija_norm_posle_zakupki_na_2_milliona_griven
https://antikor.info/en/
https://antikor.info/articles/news
https://antikor.info/articles/conflicts
https://antikor.info/articles/position
https://antikor.info/articles/opinion
https://antikor.info/articles/incidents
https://antikor.info/articles/war
https://antikor.info/articles/video
https://antikor.info/articles/blogs
https://antikor.info/articles/839583-spred_vmesto_masla_i_zakrytye_tendery_vo_ljvovskom_gospitale_veteranov_zafiksirovali_nedoves_bljud_i_narushenija_norm_posle_zakupki_na_2_milliona_griven/print
mailto:?subject=Article%20from%20https://antikor.info&body=https://antikor.info/articles/839583-spred_vmesto_masla_i_zakrytye_tendery_vo_ljvovskom_gospitale_veteranov_zafiksirovali_nedoves_bljud_i_narushenija_norm_posle_zakupki_na_2_milliona_griven%20%D0%A1%D0%BF%D1%80%D0%B5%D0%B4%20%D0%B7%D0%B0%D0%BC%D1%96%D1%81%D1%82%D1%8C%20%D0%BC%D0%B0%D1%81%D0%BB%D0%B0%20%D1%82%D0%B0%20%D0%B7%D0%B0%D0%BA%D1%80%D0%B8%D1%82%D1%96%20%D1%82%D0%B5%D0%BD%D0%B4%D0%B5%D1%80%D0%B8:%20%D1%83%20%D0%9B%D1%8C%D0%B2%D1%96%D0%B2%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%BE%D0%BC%D1%83%20%D0%B3%D0%BE%D1%81%D0%BF%D1%96%D1%82%D0%B0%D0%BB%D1%96%20%D0%B2%D0%B5%D1%82%D0%B5%D1%80%D0%B0%D0%BD%D1%96%D0%B2%20%D0%B7%D0%B0%D1%84%D1%96%D0%BA%D1%81%D1%83%D0%B2%D0%B0%D0%BB%D0%B8%20%D0%BD%D0%B5%D0%B4%D0%BE%D0%B4%D0%B0%D1%87%D1%83%20%D1%81%D1%82%D1%80%D0%B0%D0%B2%20%D1%82%D0%B0%20%D0%BF%D0%BE%D1%80%D1%83%D1%88%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F%20%D0%BD%D0%BE%D1%80%D0%BC%20%D0%BF%D1%96%D1%81%D0%BB%D1%8F%20%D0%B7%D0%B0%D0%BA%D1%83%D0%BF%D1%96%D0%B2%D0%BB%D1%96%20%D0%BD%D0%B0%202%20%D0%BC%D1%96%D0%BB%D1%8C%D0%B9%D0%BE%D0%BD%D0%B8%20%D0%B3%D1%80%D0%B8%D0%B2%D0%B5%D0%BD%D1%8C
https://antikor.info/ru/articles/839583-spred_vmesto_masla_i_zakrytye_tendery_vo_ljvovskom_gospitale_veteranov_zafiksirovali_nedoves_bljud_i_narushenija_norm_posle_zakupki_na_2_milliona_griven
https://www.stopcor.org/ukr/section-suspilstvo/news-obidi-drugoi-svizhosti-hto-zaroblyae-miljoni-na-harchuvanni-dlya-poranenih-bijtsiv-u-lvovi-19-05-2026.html
https://www.stopcor.org/ukr/section-uanews/news-vchorashni-salati-na-2-mln-hto-nazhivaetsya-na-harchuvanni-poranenih-u-lvivskomu-gospitali-04-05-2026.html
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/955-2024-%D0%BF/ed20250320
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/426-2002-%D0%BF#n225
https://pna.org.ua/normy-kharchuvannia-viyskovosluzhbovtsiv/
https://www.stopcor.org/ukr/section-uanews/news-vchorashni-salati-na-2-mln-hto-nazhivaetsya-na-harchuvanni-poranenih-u-lvivskomu-gospitali-04-05-2026.html
https://suspilne.media/odesa/820751-pripiniv-goloduvanna-aki-zmini-stalis-u-psihlikarni-na-odesini-pisla-skargi-vijskovogo/
https://pna.org.ua/normy-kharchuvannia-viyskovosluzhbovtsiv/
https://tender.uub.com.ua/tender/UA-2026-04-21-010994-a/
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B5%D1%82%D1%8E%D1%85%D0%B0%D0%B9%D0%BB%D0%BE_%D0%90%D0%BD%D0%B0%D1%82%D0%BE%D0%BB%D0%B8%D0%B9
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B5%D1%82%D1%8E%D1%85%D0%B0%D0%B9%D0%BB%D0%BE_%D0%90%D0%BD%D0%B0%D1%82%D0%BE%D0%BB%D1%96%D0%B9
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%BE%D0%B7%D0%B0%D0%BA_%D0%92%D0%B8%D0%BA%D1%82%D0%BE%D1%80
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%BE%D0%B7%D0%B0%D0%BA_%D0%92%D1%96%D0%BA%D1%82%D0%BE%D1%80
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A5%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B4_%D0%AE%D1%80%D1%96%D0%B9
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A5%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B4_%D0%AE%D1%80%D0%B8%D0%B9
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A2%D0%9E%D0%92_%D0%A4%D1%83%D0%B4%D1%96-%D0%9A%D0%B5%D0%B9%D1%82%D0%B5%D1%80%D0%B8%D0%BD%D0%B3
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A4%D0%9E%D0%9F_%D0%9A%D0%BE%D0%B7%D0%B0%D0%BA_%D0%92%D1%96%D0%BA%D1%82%D0%BE%D1%80_%D0%92%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B4%D0%B8%D0%BC%D0%B8%D1%80%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D1%87
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%9D%D0%9F_%D0%9B%D0%9E%D0%A0_%D0%9B%D1%8C%D0%B2%D1%96%D0%B2%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D0%B9_%D0%BE%D0%B1%D0%BB%D0%B0%D1%81%D0%BD%D0%B8%D0%B9_%D0%B3%D0%BE%D1%81%D0%BF%D1%96%D1%82%D0%B0%D0%BB%D1%8C_%D0%B2%D0%B5%D1%82%D0%B5%D1%80%D0%B0%D0%BD%D1%96%D0%B2_%D0%B2%D1%96%D0%B9%D0%BD_%D1%82%D0%B0_%D1%80%D0%B5%D0%BF%D1%80%D0%B5%D1%81%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D1%85_%D1%96%D0%BC._%D0%AE._%D0%9B%D0%B8%D0%BF%D0%B8
https://antikor.info/articles/tag/%D0%93%D0%BE%D1%81%D0%BF%D1%96%D1%82%D0%B0%D0%BB%D1%8C
https://antikor.info/articles/tag/%D0%93%D0%BE%D1%81%D0%BF%D0%B8%D1%82%D0%B0%D0%BB%D1%8C
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9B%D1%8C%D0%B2%D0%BE%D0%B2
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9B%D1%8C%D0%B2%D1%96%D0%B2
https://antikor.info/articles/tag/%D0%94%D0%B5%D1%80%D0%B6%D0%B7%D0%B0%D0%BA%D1%83%D0%BF%D1%96%D0%B2%D0%BB%D1%96
https://antikor.info/articles/tag/%D0%93%D0%BE%D1%81%D0%B7%D0%B0%D0%BA%D1%83%D0%BF%D0%BA%D0%B8
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A2%D0%B5%D0%BD%D0%B4%D0%B5%D1%80%D1%8B
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A2%D0%B5%D0%BD%D0%B4%D0%B5%D1%80%D0%B8
https://antikor.info/articles/editor/sofiya_kovalchuk
https://antikor.info/articles/editor/sofiya_kovalchuk
https://disqus.com/
https://disqus.com/
https://antikor.info/articles/important
https://antikor.info/vpn.html
https://antikor.info/vpn.html
https://antikor.info/articles
https://antikor.info/articles/839586-dernyj_shantah_i_popytka_skrytj_provaly_na_fronte_v_isw_nazvali_prichiny_vnezapnyh_strategicheskih_uchenij_rossii
https://antikor.info/articles/839586-dernyj_shantah_i_popytka_skrytj_provaly_na_fronte_v_isw_nazvali_prichiny_vnezapnyh_strategicheskih_uchenij_rossii
https://antikor.info/articles/839586-dernyj_shantah_i_popytka_skrytj_provaly_na_fronte_v_isw_nazvali_prichiny_vnezapnyh_strategicheskih_uchenij_rossii
https://antikor.info/articles/839586-dernyj_shantah_i_popytka_skrytj_provaly_na_fronte_v_isw_nazvali_prichiny_vnezapnyh_strategicheskih_uchenij_rossii
https://antikor.info/articles/839585-ballisticheskij_udar_po_dnepru_dvoe_ljudej_pogibli_pjatero_gospitalizirovany
https://antikor.info/articles/839585-ballisticheskij_udar_po_dnepru_dvoe_ljudej_pogibli_pjatero_gospitalizirovany
https://antikor.info/articles/839585-ballisticheskij_udar_po_dnepru_dvoe_ljudej_pogibli_pjatero_gospitalizirovany
https://antikor.info/articles/839584-poteri_vraga_za_sutki_vsu_obezvredili_920_okkupantov_i_3_tanka
https://antikor.info/articles/839584-poteri_vraga_za_sutki_vsu_obezvredili_920_okkupantov_i_3_tanka
https://antikor.info/articles/839583-spred_vmesto_masla_i_zakrytye_tendery_vo_ljvovskom_gospitale_veteranov_zafiksirovali_nedoves_bljud_i_narushenija_norm_posle_zakupki_na_2_milliona_griven
https://antikor.info/articles/839583-spred_vmesto_masla_i_zakrytye_tendery_vo_ljvovskom_gospitale_veteranov_zafiksirovali_nedoves_bljud_i_narushenija_norm_posle_zakupki_na_2_milliona_griven
https://antikor.info/articles/839583-spred_vmesto_masla_i_zakrytye_tendery_vo_ljvovskom_gospitale_veteranov_zafiksirovali_nedoves_bljud_i_narushenija_norm_posle_zakupki_na_2_milliona_griven
https://antikor.info/articles/839583-spred_vmesto_masla_i_zakrytye_tendery_vo_ljvovskom_gospitale_veteranov_zafiksirovali_nedoves_bljud_i_narushenija_norm_posle_zakupki_na_2_milliona_griven
https://antikor.info/articles/839583-spred_vmesto_masla_i_zakrytye_tendery_vo_ljvovskom_gospitale_veteranov_zafiksirovali_nedoves_bljud_i_narushenija_norm_posle_zakupki_na_2_milliona_griven
https://antikor.info/articles/839582-nochnaja_ataka_na_odessu_razrusheno_zdanie_povrehden_park_i_infrastrukturnyj_objekt
https://antikor.info/articles/839582-nochnaja_ataka_na_odessu_razrusheno_zdanie_povrehden_park_i_infrastrukturnyj_objekt
https://antikor.info/articles/839582-nochnaja_ataka_na_odessu_razrusheno_zdanie_povrehden_park_i_infrastrukturnyj_objekt
https://t.me/antikor
https://t.me/antikor
https://antikor.info/articles/839581-okkupanty_massirovanno_atakovali_sumshchinu_v_konotope_i_ostke_popadanija_v_hilye_doma_po_menjshej_mere_6_ranenyh
https://antikor.info/articles/839581-okkupanty_massirovanno_atakovali_sumshchinu_v_konotope_i_ostke_popadanija_v_hilye_doma_po_menjshej_mere_6_ranenyh
https://antikor.info/articles/839581-okkupanty_massirovanno_atakovali_sumshchinu_v_konotope_i_ostke_popadanija_v_hilye_doma_po_menjshej_mere_6_ranenyh
https://antikor.info/articles/839581-okkupanty_massirovanno_atakovali_sumshchinu_v_konotope_i_ostke_popadanija_v_hilye_doma_po_menjshej_mere_6_ranenyh
https://antikor.info/articles/839580-rossijskie_vojska_utrom_atakovali_voljnjansk_v_zaporohskoj_oblasti_sredi_chetyreh_ranenyh__dvoe_detej
https://antikor.info/articles/839580-rossijskie_vojska_utrom_atakovali_voljnjansk_v_zaporohskoj_oblasti_sredi_chetyreh_ranenyh__dvoe_detej
https://antikor.info/articles/839580-rossijskie_vojska_utrom_atakovali_voljnjansk_v_zaporohskoj_oblasti_sredi_chetyreh_ranenyh__dvoe_detej
https://antikor.info/articles/839579-rossija_udarila_ballistikoj_po_dnepru_povrehdeny_produktovye_sklady_kolichestvo_postradavshih_vyroslo_do_pjati
https://antikor.info/articles/839579-rossija_udarila_ballistikoj_po_dnepru_povrehdeny_produktovye_sklady_kolichestvo_postradavshih_vyroslo_do_pjati
https://antikor.info/articles/839579-rossija_udarila_ballistikoj_po_dnepru_povrehdeny_produktovye_sklady_kolichestvo_postradavshih_vyroslo_do_pjati
https://antikor.info/articles/839579-rossija_udarila_ballistikoj_po_dnepru_povrehdeny_produktovye_sklady_kolichestvo_postradavshih_vyroslo_do_pjati
https://antikor.info/articles/839578-v_pk_oprovergli_obvinenija_rukovoditelja_fire_point_tilermana_otnositeljno_sliva_raketnoj_dokumentatsii_posoljstvam
https://antikor.info/articles/839578-v_pk_oprovergli_obvinenija_rukovoditelja_fire_point_tilermana_otnositeljno_sliva_raketnoj_dokumentatsii_posoljstvam
https://antikor.info/articles/839578-v_pk_oprovergli_obvinenija_rukovoditelja_fire_point_tilermana_otnositeljno_sliva_raketnoj_dokumentatsii_posoljstvam
https://antikor.info/articles/839578-v_pk_oprovergli_obvinenija_rukovoditelja_fire_point_tilermana_otnositeljno_sliva_raketnoj_dokumentatsii_posoljstvam
https://antikor.info/articles/839577-kadrovye_rotatsii_v_poltavskoj_ova_kak_naznachenie_evgenija_skiby_svjazyvajut_s_gruppami_vlijanija_kulinicha_i_firtasha
https://antikor.info/articles/839577-kadrovye_rotatsii_v_poltavskoj_ova_kak_naznachenie_evgenija_skiby_svjazyvajut_s_gruppami_vlijanija_kulinicha_i_firtasha
https://antikor.info/articles/839577-kadrovye_rotatsii_v_poltavskoj_ova_kak_naznachenie_evgenija_skiby_svjazyvajut_s_gruppami_vlijanija_kulinicha_i_firtasha
https://antikor.info/articles/839577-kadrovye_rotatsii_v_poltavskoj_ova_kak_naznachenie_evgenija_skiby_svjazyvajut_s_gruppami_vlijanija_kulinicha_i_firtasha
https://antikor.info/articles/839576-zamazala_gerb_v_lifte_simvolom_z_v_sumah_henshchinu_prigovorili_k_probatsii_i_objazali_vyuchitj_stihotvorenie_ljubite_ukrainu
https://antikor.info/articles/839576-zamazala_gerb_v_lifte_simvolom_z_v_sumah_henshchinu_prigovorili_k_probatsii_i_objazali_vyuchitj_stihotvorenie_ljubite_ukrainu
https://antikor.info/articles/839576-zamazala_gerb_v_lifte_simvolom_z_v_sumah_henshchinu_prigovorili_k_probatsii_i_objazali_vyuchitj_stihotvorenie_ljubite_ukrainu
https://antikor.info/articles/839576-zamazala_gerb_v_lifte_simvolom_z_v_sumah_henshchinu_prigovorili_k_probatsii_i_objazali_vyuchitj_stihotvorenie_ljubite_ukrainu
https://antikor.info/articles/839575-takticheskoe_preimushchestvo_vsu_i_poterja_tempa_rf_leto_pokahet_smohet_li_ukraina_dostichj_strategicheskogo_pereloma__wsj
https://antikor.info/articles/839575-takticheskoe_preimushchestvo_vsu_i_poterja_tempa_rf_leto_pokahet_smohet_li_ukraina_dostichj_strategicheskogo_pereloma__wsj
https://antikor.info/articles/839575-takticheskoe_preimushchestvo_vsu_i_poterja_tempa_rf_leto_pokahet_smohet_li_ukraina_dostichj_strategicheskogo_pereloma__wsj
https://antikor.info/articles/839575-takticheskoe_preimushchestvo_vsu_i_poterja_tempa_rf_leto_pokahet_smohet_li_ukraina_dostichj_strategicheskogo_pereloma__wsj
https://antikor.info/articles/839574-rossijskie_vojska_atakovali_dronami_dnepr_i_harjkov_zafiksirovany_popadanija_vspyhnul_pohar
https://antikor.info/articles/839574-rossijskie_vojska_atakovali_dronami_dnepr_i_harjkov_zafiksirovany_popadanija_vspyhnul_pohar
https://antikor.info/articles/839574-rossijskie_vojska_atakovali_dronami_dnepr_i_harjkov_zafiksirovany_popadanija_vspyhnul_pohar
https://antikor.info/articles/839574-rossijskie_vojska_atakovali_dronami_dnepr_i_harjkov_zafiksirovany_popadanija_vspyhnul_pohar
https://antikor.info/articles/839573-rost_dohodnosti_gosobligatsij_mohet_uvelichitj_rashody_na_obsluhivanie_dolga_sa_na_15_trilliona__bloomberg
https://antikor.info/articles/839573-rost_dohodnosti_gosobligatsij_mohet_uvelichitj_rashody_na_obsluhivanie_dolga_sa_na_15_trilliona__bloomberg
https://antikor.info/articles/839573-rost_dohodnosti_gosobligatsij_mohet_uvelichitj_rashody_na_obsluhivanie_dolga_sa_na_15_trilliona__bloomberg
https://antikor.info/articles/839573-rost_dohodnosti_gosobligatsij_mohet_uvelichitj_rashody_na_obsluhivanie_dolga_sa_na_15_trilliona__bloomberg
https://antikor.info/articles/839572-poljsha_ofitsialjno_potrebuet_ot_sa_objjasnenij_iz-za_sryva_rotatsii_4_tysjach_amerikanskih_voennosluhashchih
https://antikor.info/articles/839572-poljsha_ofitsialjno_potrebuet_ot_sa_objjasnenij_iz-za_sryva_rotatsii_4_tysjach_amerikanskih_voennosluhashchih
https://antikor.info/articles/839572-poljsha_ofitsialjno_potrebuet_ot_sa_objjasnenij_iz-za_sryva_rotatsii_4_tysjach_amerikanskih_voennosluhashchih
https://antikor.info/articles/839571-boliviju_ohvatili_massovye_protesty_iz-za_defitsita_i_rosta_tsen_v_stolitse_prodolhajutsja_stolknovenija
https://antikor.info/articles/839571-boliviju_ohvatili_massovye_protesty_iz-za_defitsita_i_rosta_tsen_v_stolitse_prodolhajutsja_stolknovenija
https://antikor.info/articles/839571-boliviju_ohvatili_massovye_protesty_iz-za_defitsita_i_rosta_tsen_v_stolitse_prodolhajutsja_stolknovenija
https://antikor.info/articles/839570-zelenskij_zajavil_o_smene_dinamiki_vojny_v_poljzu_ukrainy_i_utverdil_plany_daljnobojnyh_udarov_na_ijunj
https://antikor.info/articles/839570-zelenskij_zajavil_o_smene_dinamiki_vojny_v_poljzu_ukrainy_i_utverdil_plany_daljnobojnyh_udarov_na_ijunj
https://antikor.info/articles/839570-zelenskij_zajavil_o_smene_dinamiki_vojny_v_poljzu_ukrainy_i_utverdil_plany_daljnobojnyh_udarov_na_ijunj
https://antikor.info/articles/839570-zelenskij_zajavil_o_smene_dinamiki_vojny_v_poljzu_ukrainy_i_utverdil_plany_daljnobojnyh_udarov_na_ijunj
https://antikor.info/articles/839569-kitaj_ne_speshit_odobrjatj_proekt_sila_sibiri__2_i_trebuet_novyh_ustupok_po_tsene__bloomberg
https://antikor.info/articles/839569-kitaj_ne_speshit_odobrjatj_proekt_sila_sibiri__2_i_trebuet_novyh_ustupok_po_tsene__bloomberg
https://antikor.info/articles/839569-kitaj_ne_speshit_odobrjatj_proekt_sila_sibiri__2_i_trebuet_novyh_ustupok_po_tsene__bloomberg
https://antikor.info/articles/839569-kitaj_ne_speshit_odobrjatj_proekt_sila_sibiri__2_i_trebuet_novyh_ustupok_po_tsene__bloomberg
https://antikor.info/articles/839568-dolgohdannoe_zoloto_arsenal_dosrochno_stal_chempionom_anglii_vpervye_s_2004_goda
https://antikor.info/articles/839568-dolgohdannoe_zoloto_arsenal_dosrochno_stal_chempionom_anglii_vpervye_s_2004_goda
https://antikor.info/articles/839568-dolgohdannoe_zoloto_arsenal_dosrochno_stal_chempionom_anglii_vpervye_s_2004_goda
https://antikor.info/articles/839567-na_okkupirovannoj_chasti_zaporohskoj_oblasti_vveli_avarijnye_otkljuchenija_sveta
https://antikor.info/articles/839567-na_okkupirovannoj_chasti_zaporohskoj_oblasti_vveli_avarijnye_otkljuchenija_sveta
https://antikor.info/articles/839567-na_okkupirovannoj_chasti_zaporohskoj_oblasti_vveli_avarijnye_otkljuchenija_sveta
https://antikor.info/articles/839566-pytalasj_vernutj_ljubimogo_v_odesse_devushka_pytalasj_prorvatjsja_k_zdaniju_tk
https://antikor.info/articles/839566-pytalasj_vernutj_ljubimogo_v_odesse_devushka_pytalasj_prorvatjsja_k_zdaniju_tk
https://antikor.info/articles/839566-pytalasj_vernutj_ljubimogo_v_odesse_devushka_pytalasj_prorvatjsja_k_zdaniju_tk
https://antikor.info/articles/839565-ehija_planiruet_uhestochitj_uslovija_vyplaty_gumanitarnoj_pomoshchi_ukrainskim_behentsam
https://antikor.info/articles/839565-ehija_planiruet_uhestochitj_uslovija_vyplaty_gumanitarnoj_pomoshchi_ukrainskim_behentsam
https://antikor.info/articles/839565-ehija_planiruet_uhestochitj_uslovija_vyplaty_gumanitarnoj_pomoshchi_ukrainskim_behentsam
https://antikor.info/articles/tags
https://antikor.info/articles/tag/COVID-19
https://antikor.info/articles/tag/%D0%B0%D0%B3%D1%80%D0%B5%D1%81%D1%81%D0%B8%D1%8F_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D0%B8
https://antikor.info/articles/tag/%D0%90%D1%82%D0%B0%D0%BA%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D1%96%D0%B9%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D0%BE%D0%B9%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D0%A1%D0%A3
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D1%82%D0%BE%D1%80%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5
https://antikor.info/articles/tag/%D0%94%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%B4_%D0%A2%D1%80%D0%B0%D0%BC%D0%BF
https://antikor.info/articles/tag/%D0%94%D0%BE%D0%BD%D0%B1%D0%B0%D1%81%D1%81
https://antikor.info/articles/tag/%D0%94%D0%A2%D0%9F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%97%D0%B5%D0%BB%D0%B5%D0%BD%D1%81%D0%BA%D0%B8%D0%B9
https://antikor.info/articles/tag/%D0%97%D0%A1%D0%A3
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%B8%D0%B5%D0%B2
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%B8%D1%97%D0%B2
https://antikor.info/articles/tag/%D0%BA%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%B2%D0%B8%D1%80%D1%83%D1%81
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%BE%D1%80%D1%80%D1%83%D0%BF%D1%86%D0%B8%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%97_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%97_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D0%B8_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D0%B8%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D0%B8_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D0%B8%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%BE%D0%BA%D0%BA%D1%83%D0%BF%D0%B0%D0%BD%D1%82%D1%8B
https://antikor.info/articles/tag/%D0%BE%D0%BA%D1%83%D0%BF%D0%B0%D0%BD%D1%82%D0%B8
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9F%D0%BE%D1%80%D0%BE%D1%88%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%BE
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9F%D1%83%D1%82%D0%B8%D0%BD
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A1%D0%91%D0%A3
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A1%D0%A8%D0%90
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D0%B8%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A7%D0%9F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%AD%D0%BF%D0%B8%D0%B4%D0%B5%D0%BC%D0%B8%D1%8F_%D0%BA%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%B2%D0%B8%D1%80%D1%83%D1%81%D0%B0
https://antikor.info/poll/90
https://antikor.info/poll
https://antikor.info/
https://antikor.info/articles
https://antikor.info/articles/news
https://antikor.info/articles/news/korrupcia
https://antikor.info/articles/839447-milliardy_na_krovi_pod_maskoj_metsenatstva_kak_vladelets_truhi_vladimir_litvin_legalizuet_dubajskie_kapitaly_begletsa_maslennikova
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A2%D1%80%D1%83%D1%85%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%90%D0%B2%D0%B0%D0%BA%D0%BE%D0%B2
https://antikor.info/articles/tag/Urban_One
https://antikor.info/articles/838236-razyskivaemyj_biznesmen_boris_usherovich_cherez_kiprsko-ispanskij_landromat_mettmann_public_company_limited_otmyvaet_sotni_millionov_evro_dlja_rossijan
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A0%D0%96%D0%94
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%B8%D0%BF%D1%80
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D1%96%D0%BF%D1%80
https://antikor.info/
https://antikor.info/about.html
https://antikor.info/articles
https://antikor.info/articles/archive
https://antikor.info/law/
https://antikor.info/contacts.html
https://antikor.info/articles/news
https://antikor.info/articles/news/reidar
https://antikor.info/articles/news/korrupcia
https://antikor.info/articles/news/economy
https://antikor.info/articles/news/world
https://antikor.info/articles/conflicts
https://antikor.info/articles/conflicts/politics
https://antikor.info/articles/conflicts/corporativ
https://antikor.info/articles/conflicts/criminal
https://antikor.info/articles/position
https://antikor.info/articles/position/comments
https://antikor.info/articles/position/various
https://antikor.info/articles/opinion
https://antikor.info/articles/opinion/politics
https://antikor.info/articles/opinion/economy
https://antikor.info/articles/incidents
https://antikor.info/articles/war
https://antikor.info/articles/video
https://antikor.info/articles/blogs
https://antikor.info/reklama.html
https://antikor.info/partners.html
https://antikor.info/policy.html
https://www.facebook.com/antikor.com.ua/
https://twitter.com/antikorua
https://www.youtube.com/channel/UCniQryaF7f4KJKujSkwe4vA
https://antikor.info/rss.xml
https://antikor.info/subscribe
https://m.antikor.info/articles/839583-spred_vmesto_masla_i_zakrytye_tendery_vo_ljvovskom_gospitale_veteranov_zafiksirovali_nedoves_bljud_i_narushenija_norm_posle_zakupki_na_2_milliona_griven?mobileversion=true
https://antikor.info/
https://www.facebook.com/antikor.com.ua/
https://www.facebook.com/antikor.com.ua/
https://twitter.com/antikorua
https://twitter.com/antikorua
https://www.youtube.com/channel/UCniQryaF7f4KJKujSkwe4vA
https://www.youtube.com/channel/UCniQryaF7f4KJKujSkwe4vA
https://www.instagram.com/antikor.info/
https://www.instagram.com/antikor.info/
https://t.me/antikor
https://t.me/antikor
https://news.google.com/publications/CAAqJggKIiBDQklTRWdnTWFnNEtER0Z1ZEdscmIzSXVhVzVtYnlnQVAB
https://news.google.com/publications/CAAqJggKIiBDQklTRWdnTWFnNEtER0Z1ZEdscmIzSXVhVzVtYnlnQVAB
https://m.antikor.info/articles/839583-spred_vmesto_masla_i_zakrytye_tendery_vo_ljvovskom_gospitale_veteranov_zafiksirovali_nedoves_bljud_i_narushenija_norm_posle_zakupki_na_2_milliona_griven?mobileversion=true
https://m.antikor.info/articles/839583-spred_vmesto_masla_i_zakrytye_tendery_vo_ljvovskom_gospitale_veteranov_zafiksirovali_nedoves_bljud_i_narushenija_norm_posle_zakupki_na_2_milliona_griven?mobileversion=true
https://antikor.info/rss.xml
https://antikor.info/rss.xml
https://antikor.info/articles/tag/%D0%90%D1%80%D0%B5%D1%88%D1%82_%D0%84%D1%80%D0%BC%D0%B0%D0%BA%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%BE%D1%80%D1%83%D0%BF%D1%86%D1%96%D0%B9%D0%BD%D0%B0_%D0%BC%D0%B0%D1%84%D1%96%D1%8F_%D0%9C%D1%96%D0%BD%D0%B4%D1%96%D1%87%D0%B0_%D0%B2_%D0%95%D0%BD%D0%B5%D1%80%D0%B3%D0%BE%D0%B0%D1%82%D0%BE%D0%BC%D1%96
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%97_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%83

